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1976, augusztus 25.szerda

bb.1. épül a budavári palota, a vigadó, a színházak rekonstruk­
ció ja - a kulturális ágazat v. 5 éves terve

ró/f e/p pr -ez 1976.augusztus 25.

a közművelődési feladatok magasabb színvonalú ellátásá­
ra lényegesen több pénzt fordítanak az elkövetkezendő öt évben,mint 
az elmúlt tervciklusban, a kulturális szolgáltatási ágazat 1980- 
ig megvalósuló, illetve megkezdődő beruházásairól tájékoztatták 
az mti munkatársát a kulturális minisztériumban.

a tervidőszak legnagyobb beruházása a budavári palota hely­
reállítása lesz. 1980-ra elkészül a könyvtári részleg,amely hosz- 
szu évtizedekre megoldja legnagyobb nemzeti könyvgyűjteményünk, a 
Széchenyi könyvtár tárolási-szolgáltatási gondjait, a felújítás 
időarányosan, tervszerűen halad, jelenleg a belső szerelési,szak­
ipari munkákat végzik. 1978 első felében birtokba vehetik a színé­
szek a volt karmelita kolostorból épülő várszínházát.

a vigadó helyreállításának határideje 1977. julius 1-e: 
a belső szerelési munkák ütemét, a kőfaragók, a burkolók és a bel­
ső gépszerelők te ékenységét nézve,úgy tűnik, tartják is a termi­
nust. az itt épül félezer, illetve 150 helyes hangvesenytermek za • 
szint paraméterei rendkívül szigorúak; a szakemberek remélik, 
hogy hangrögzítésekre, színvonalas Lemezfelvételekre is alkalma­
sak Lesznek, javítani szándékoznak az állami operaház műszaki hely­
zetén: lebontják a hajós utca 11. számú házat,s ennek helyén felé­
pítik dalszínházunk üzemházát.
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bb.2. uj bélyegek 

i ol/tm/p ie -ez

három uj bélyeggel örvendezteti meg a filatelistákat a jövő 
hónapban a posta.

szeptember 28-án bocsátja ki az ,,évfordulók-események,, 
rozat uj értékeiként a berzsenyi dániel születésének 200. és 
gyulai pál születésének 150. évfordulójáról megemlékező két fo­
rintos bélyegeket, valamint a herendi porcelángyár alapításának 
másfél évszázados jubileuma alkalmából készült 4 forintos bélye­
get.

folyt/pbb.1. épüL a

ide költöznek majd a kiszolgáló részlegek, például az asztalosok, 
a bőrdíszművesek, a díszlettervezők és más,a színház üzemmenetét 
biztositó csoportok, ilymódon a színpadot közvetlenebbül kiszolgá­
ló részlegeknek több helyük lesz az operaházban, megszűnik az eddi­
gi zsúfoltság.

1976.augusztus 25.

so-a tárcaterv ötödik ötéves tervidőszakra elfogadott előirány­
zatainak belső szerkezete alapvetően különbözik a korábbi tervi­
dőszak beruházási szerkezetétől, amíg az elmúlt öt év alatt a 
rendelkezésre álló pénz nem egész egyharmadát fordították épít­
kezésekre, a most elkezdett tervciklusban ez az arány megközelíti 
a rendelkezésre álló keret kétharmadát. ha a kivitelezésben nem 
mutatkoznak nehézségek, akkor jelentős objektumokat kap a kulturá­
lis terület, tervszerűen halad például a liszt ferenc zeneművé­
szeti főiskola bővítése, még ebben az évben elkészül e üművésze­
ti ág fejlődése szempontjából rendkívül fontos tiz uj tanterem, a 
bartók béla zeneművészeti szakközépiskola egyik szárnyának helyre- 
állítása után biztatóan halad a másik rész födémcseréje is.

a'<lz irodalmunk nagyjait idéző, álló téglalap alakú bélyege­
ket 3, illetve 2 szinü offszet-nyomással, kass jános grafikus­
művész tervei alapján készítették, ezeken berzsenyi dániel, il­
letve gyulai pál arcképe látható.

ugyancsak offszet-nyomással,de valamivel nagyobb méretben és 
hat színben, vertei józsef grafikusművész terve alapján készült a 
herendi gyár jubileumáról megemlékező bélyeg, amelyen világos zöld 
háttérben a gyár egyik hires termékét,a huszár figurát mutatják be, 
eredeti színeiben./mti/

> V

rendkívül nagy figyelmet élveznek a komplex köz művelődé­
si intézmények és a munkástelepütések művelődési otthonai. a jövő 
évben átadják majd az impozáns- színházteremmel,bábszínházzal, 
ének-tánc- és zenekari teremmel, tárgyalókkal , kiállítási terem­
mel rendelkező - debreceni művelődési központot, sokatmondó e- 
gyébként,hogy a művelődési otthonok létesítése szempontjából mun­
kástelepülésnek minősül valamennyi város,továbbá község, ahol az 
ott Lakó keresők többsége munkás, a megyei tanácsok ennek az alap- 
elvnek az ismeretében terveznek, igy az ötödik ötéves tervidőszak­
ban a már említett debreceni modern művelődési otthonon kívül me­
gyei művelődési központ épül nyíregyházán és Szolnokon,s művelődé­
si központtal gazdagodik komló,mohács, kiskuntélegyháza, szeged, 
dunaujváros, gödöllő,Százhalombatta, budakeszi és dombóvár.

— • —

bb.3. pécs szobrot állít kodály Zoltánnak 
vid/p kz -ez 1976.augusztus 25.j;

Pécsett szobrot állítanak kodály Zoltánnak, a mester egész 
alakos bronzszobrának megformálására varga Imre kossuth-dijas 
szobrászművészt kérte fel a baranya megyei tanács, a művésznek 
ez Lesz az első köztéri szobra a mecsekaljai városban, kodály 
gyakori vendége volt az élénk zenekulturáju pécsnek, sok szál 
jipzte a mecsekalján élő muzsikusokhoz és zenepedagógusokhoz, 
gszoborállitásnak az ad aktualitást,hogy jövőre Lesz kodály 
zoltán születésének 95. és halálának 10. évfordulója, már kije­
lölték a szobor helyét: a négy tornyu székesegyház élőt 
állítják fel.a művész érdekes megoldást választott . a 
a járdáról Lép -akár egy egyszerű járókelő-az emberek közé. ennek 
megfelelően úgy helyezik el a szobrot,mintha a szent István tér 
Lépcsőin a játszóparkban Levő gyerekekhez indulna./mti/

!

foglalkoznak a vidéki és budapesti színházak felújításá­
val, rekonstrukciójával,és felszerelésük korszerűsítésével is. 
felépül az uj győri színház,igyekeznek megoldást találni a kapos­
vári csiky gergely színház elhelyezésére,a szegedi nemzeti színház 
rekonstrukció jára,s általános törekvés,hogy javítsák a színházak 
működési feltételeit./mti/
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a velencei-tó hazánk 
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bboc. fejlesztik a budalakk pusztavámi gyárát 

vid-/kz/fé -ez 1976.augusztus 25.

Db.7. parkerdő lesz a börzsöny- megkezdődött az úthálózat építése 

vid-gö/mné/kz/fé -ez

a dunakanyar fejlesztési programjának legfontosabb célkitűzése, 
hogy mintegy 250 000 ember - elsősorban fővárosi lakos - üdülését, 
hétvégi pihenését, természetjáró és télisport lehetőségeit biztosit 
sa. a természeti szépségekben gazdag táj visegrádi oldala azon- 
ban már zsúfolt,, f s ezért hozzáláttak a duna bal partja, a 
váci oldal gyorsabb ütemű idegenforgalmi fejlesztéséhez, itt kü­
lönösen, az eddig szinte ismeretlen börzsöny-hegység kínál számos 
lehetőséget, a több tízezer hektárnyi rengeteg azonban még feltá­
ratlan, jobbára csak a turisták ismerik vadregényes ut alt.
/folyt.köv./

1976.augusztus 25.

-5-
4?

bb.6. négyszáz mázsa pontyivadékot telepítenek a velencei-tóba 

vid-/kz/fé -ez 1976.augusztus 25.

bb.4. utószezon! kedvezmény balatoni üdülőknek 

vid-/kz/fé

a balatonnál ez évben is árkedvezményekkel igyekeznek meghosz- 
szabbitani a szezont az idegenforgalmi szervek, bár augusztus még 
főszezonnak számit, máris mindkét parton már e hónap utolsó nap­
jaiban árkedvezményt ajánlanak a vendégeknek.

a balatontourist nord a tó északi partján Lévő egységeiben 
augusztus 25-től, lépcsőzetesen vezeti be az árkedvezményeket, 
augusztus 25-től szeptember 5-ig 25 százalékos kedvezményt kínál­
nak a balatonfüredi, a tihanyi, a Vonyarcvashegy! és a keszthe­
lyi kempingben, a szeptember 5-ét követő 10 napban ugyanezeken 
a helyeken 35 százalékos, mig szeptember 15-től 50 százalékos ár- 
kedvezményt ad az idegenforgalmi hivatal.

az árkedvezményekkel például a balatonfüredi luxus-nyaralók­
ban szeptember 5-15 között éjszakánként és személyenként 50 fo­
rintot kelt fizetni . ugyanebben az időben a tihanyi kemping a- 
lacsonyabb kategóriájú szálláshelyén 20 forintba kerül egy napi 
szállás, a balatonfüredi motelben szeptember 15-től napi 25 forint 
egy napi szálláshely bére. figyelmet kelt a szezonvégi árajánlat­
ban, hogy a Vonyarcvashegy! horgászkemping faházaiban szeptember 
15-től napi 15 forintbe kerül egy szálláshely.

a balaton déli partján szeptember 1-től a zárásig 20 százalé­
kos kedvezményt kínál a siótour. a somogyi part luxus-nyaralóiban 
szeptember 6-tól 16-ig^70 százalékos kedvezményt ajánlanak . a 
fonyód-bétatelepi első osztályú nyaralóházakat szeptemberben 
20 százalékos árengedménnyel vehetik igénybe, balatonszemesen szep­
tember közepétől 40 százalékos árkedvezményt kínál a siótour a 
belföldi diákcsoportoknak. a siótour a 20 százalékos kedvezményt 
szeptember 1-től kiterjeszti a fizetővendég látó szolgálat szo­
báira is.

1976.augusztus 25.-ez

utószezon! kedvezményt kínál augusztus utolsó napjaitól a coop- 
tourist is balatonparti bérleményeiben, a balatonfüredi marina 
a balatonalmádi auróra - és a keszthelyi helikon szállóban, továb­
bá az appartmanokban 40 százalékos kedvezménnyel Lehet szobát 
bérelni./mti/
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foLyt/fébb08o/ pécsett

a magyar néprajzi társaság a népművészeti hét időszakában 
tartja vándorgyűlését pécsett. a szakemberek ugyancsak a népmű­
vészet jelenlegi helyzetéről tanácskoznak majd. baranyai^tartóz­
kodásuk során a néprajzkutatók felkeresik a megyében levő falu»- 
muzeumokat és megtekintik a legszebb, legértékesebb népi műemlé­
keket «/mti/

o e e e

bb.9. a teljesítménykövetelmények hatása a munkaidő hasznosításá­
ra - októberben kezdődik a kneb országos vizsgálata

i gy/gk/pr/fé 1976,augusztus 25.-ez

a munkaerőhelyzettel, a termelőmunkával kapcsolatos vizsgá­
latok már korábban megáilapították, hogy vállalatainknál a nép­
gazdaság minden területén található kihasználatlan munkaerőka­
pacitás. a tapasztalatok szerint átlagosan a munkaidő 15-20 szá­
zaléka vész kárba, ezért fogalmazta meg a párt xi.kongresszusa, 
hogy a munkaerő-gazdálkodás hatékonyságának emelése - a rendel­
kezésre álló munkaidő jobb kihasználásával - az v.ötéves tervben 
előirányzott feladataink teljesítésének egyik leglényegesebb elő­
feltétele. a kormány munkaprogramja - a kongresszusi határozatok 
megvalósítására - a központi népi ellenőrzési bizottságnak is 
számos ellenőrzési feladatot irt elő a munkaerő-gazdálkodás javí­
tása érdekében, ennek megfelelően ez év októbrében országos vizs­
gálatot kezdenek annak megállapítására, hogy a vállalatok a ren­
delkezésükre álló munkaerőt termelési feladataikkal összhangban, 
tervszerűen és szervezetten foglalkoztatják-e.

a népi ellenőrök a fővárosban és kilenc megyében vizsgálják 
felül a jelenlegi gyakorlatot, s ezzel segítséget adnak a munka­
erő-gazdálkodás tartalékainak feltárásához, illetve az élőmunka 
jobb hasznosításához, kiterjesztik a vizsgálatot a hagyományo­
san nem normázott tevékenységekre is, amelyeknél a munkaidő, il­
letőleg a munkaerő-szükséglet tervezése, a teljesítménykövetelmé­
nyek meghatározása általában messze elmarad a normázott termelő- 
munka színvonalától, gyakran tapasztalható, hogy a különböző ma­
gas szintű határozatok végrehajtása valahol megreked: vizsgálatuk 
során ezért figyelmet fordítanak a munkanormákkal és más teljesít­
mény-követelményekkel kapcsolatos vállalati gyakorlat fejlesztésé­
nek kérdéseiről 1974-ben kiadott minisztertanácsi határozat való­
ra váltásának helyzetére is. a feladatok és a megoldásukra hivatott 
kollektíva, vagyis a termelési és a munkaügyi terv összhangja még 
sok helyütt kifogásolható. /folyt.köv./
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foLyt/fébb.7. / parkerdő

pedig hazánkban a börzsöny a legalkalmasabb a téli sportok üzé- 
sére, mert központjában, a nagy-hideghegy oldalán marad meg leg­
tovább a hó. ennek ellenére mégsem fejlődhetett ki erőteljes 
sportélet, ugyanis a rossz útviszonyok miatt, esős, havas időben 
még a turistaházakat is csak igen nehezen Lehet megközelíteni.

I

%

0
nemrégen megkezdődött a börzsönyi parkerdő meglévő feltáró út­

jainak kiépítése, a nagyszabású munkát a kpm budapesti közúti i- 
gaz gatósága végzi el házilagos kivitelezésben, előre látható lag 
tiz év alatt, mintegy 50 kilométer hosszúságú úthálózat készül, a 
program öt útvonal, diósjenő - kemence, kóspallag - királyrét, ma- 
gastax - királyrét, zebegény - törökmező és nagybörzsöny - kisinóc 
közötti szakasz kiépítését irányozza elő. elsőnek a diós jenő - 
kemence község közötti 17 kilométeres szakasz építését kezdték meg. 
a munkálatokat két ütemben végzik el. az első részt, a 8.8 kilomé­
ter hosszú, királyházáig húzódó útszakaszt még az idén átadják 
rendeltetésének./mti/
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bb.8. pécsett rendezik meg a vil.dél-dunántuli népművészeti hetet 

vid.-/kz/fé

pécs lesz a házigazdája az idei -sorrendben immár a hetedik - 
dél-dunántuli népművészeti hétnek, baranya, somogy, tolna és za- 
La megye népi alkotóinak seregszemléje szeptember 23-án kezdődik.

a kezdeményezés kaposváron született 1970-ben. e szerint éven­
te más más megyében rendezik meg dél-dunántul népi művészetének 
ünnepi hetét, a hazai folklór kivételes gadagságu 
ez az országrész, a ma is élő - sőt sok ágazatban uj virágzásnak 
indult - népművészetet sajátos módon színezi az itt Lakó nemze­
tiségek, valamint a felvidékről és a székelyföldről idetelepült 
népcsoportok /művészete.

1976.augusztus 25.-ez1
■

-
% termőhelye»* 9 V
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ü

a vii.dél-dunántuli népművészeti hét alapgondolata: ,, a népmű­
vészet tegnap és ma,, e gondolat jegyében kerül sor a baranyai, 
somogyi, tolnai és zalai amatőr művészeti csoportok két napos 
seregszemléjére pécsett. különböző kiállítások nyílnak, a tanácsok 
a négy megye díszítőművész szakköreinek munkáiból szerveznek tár­
latot. a népi iparmüvszeti tanács a népművészeti és háziipari szö­
vetkezetek termékeit mutatja be. a népművelési intézet a fiatal 
népi iparművészek alkotásait állítja ki. siklóson a gerencsér Se­
bestyén fazekaspályázat eddigi díjnyertes kerámiáit Láthatja majd 
a közönség.
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bb. 10, ötvenötezer bolt a magyar üzlethálózatban 

i/sl/gg/rj le la 1976, augusztus 25.

a ksh most megjelent adatai szerint a magyar üzlethálózat­
hoz - beleértve a vendéglátó helyeket Is, de nem számítva a 
11 000 magánkereskedőt,-54.876 bolt tartozik, 2700-zal több, 
mint öt évvel ezelőtt, az utóbbi fél évtizedben ugyanis az áru­
házak árusító területe több mint 63 000, az élelmiszerboltoké 
és abc áruházaké 108 000, a ruházati boltoké több mint 10 000, 
egyéb iparcikk-üzleteké 32 000 négyzetméterrel bővült, azóta 
azonban a forgalom is nagy - sőt, nagyobb - mértékben emelkedett, 
tavaly már túlhaladta a 218 milliárd forintot, Így a bővebb 
üzlethálózatot, annak minden négyzetméterét igyekeznek jobban ki­
használni, az állami boltok egy-egy négyzetméterére számított ha­
vi forgalom öt év alatt 2867-ről 3649 forintra növekedett, ez ter­
mészetesen átlagszám, az eltérések igen nagyok, jóllehet a hely 
kihasználása minden boltcsoportban nőtt, egy-egy négyzetméternyi 
területen a legnagyobb forgalmat természetesen a legdrágább cik­
keket árusító üzletek, az óra- és ékszerboltok bonyolítják Le: 
havonta csaknem 30 000 forint értékben, az alapterülethez vi­
szonyított legforgalmasabb üzletek közé tartoznak a méteráru, a 
felsőruházati, a villamossági és a dohányboltok is, ahol a bolt 
egy négyzetmétrére számítva havonta 6-8 ezer forint értékű árut 
adnak el. az üzlet nagyságához képest a Legkisebb a bevétel a vi­
rág-, a bútor-, valamint a zöldség-gyümölcs-boltokban, ahol 
az egy négyzetméterre számított havi forgalom alig haladja túl 
a 2000 forintot.

:

a ksh több adattáblázata is érzékelteti, hogy lényegesen 
elősegítették a forgalom növelését az uj kiszolgálási formák, 
amelyeket most már a bolthálózat több mint 20 százalékában al­
kalmaznak. az önkiszolgáló élelmiszerboltokban az egy bolti 
dolgozóra jutó havi átlagos forgalom elérte a 88 300 forintot, 
ugyanakkor a nem önkiszolgáló élelmiszerboltokban még csak a 
77 000 forintnál tartanak, áruházaink 79 százalékában, a vegyipari 
boltok 53 százalékában, a ruházati üzletek, valamint a vas-, mű­
szaki cikkeket árusító boltok töfc0D mint egyharmadában, s az ál­
talános élelmiszerboltok 48 százalékában alkalmazzák már az ön- 
kiszolgáló rendszert, /mti/
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11, vizsgálatok a vádemelésrőlbb.
1976, augusztus 25.

vek^következetesZatkaímazásIt,efeltlpje^ekaaz°esetleges tor'vény-

sértések ellen.

i/tf/zsu/rj pr -ez

a büntetőjogi területen elemzik a társadalmi és a személyi 
tulajdon elleni bűncselekmények miatt indított nyomozások 
és a vádemelés gyakorlatát, e témához tartozik, hogy 
ni jellegű büntetőjogi szankcióknak a korábbinál foko­
zottabb érvényesítése érdekében már a nyomozás során fel 
kell deríteni a terheltek tényleges jövedelmét, vagyoni vi­
szonyait, ugyanis ezek nem figyelmen kívül hagyható té­
nyezők a differenciált felelősségrevonásnál,

megvizsgálja valamennyi - a fővárosban és a megyékben 
működő -füőgyészség hogy a fiatalkorúak által elköve­
tett vagyon elleni bűncselekményekül miként alakul a nyo­
mozási és a vádemelési gyakorlat%'untetőel járásban, ennél 
a tájékozódásnál elsősorban arra kiváncsiak, milyen meg­
előző intézkedésekkel lehet visszaszorítani a fiatalkori 
bűnözést.

a vagyo-

országos vizsgálat várható a társadalmi tulajdont káro­
sító közlekedési balesetek nyomozási és vádemelési gyakor­
latáról. ennek keretében feltárják, hogy mindig az 
előírásoknak megfelelően történik-e a nyomozás elrende­
lése, a nyomozás és a vádemelés azokban a közlekedési bal­
eseti ügyekben amelyek nem minősülnek bűncselekménynek, de 
a társadalmi tulajdonban jelentős kárt okoznak.

/folyt.köv./
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bb® 12, a szövetkezeti kereskedelem felkészülése az őszre 

i/ol/zsu/rj ie -ez
1976. augusztus 25.

bár még a ,,vén asszonyok nyara,, is hátra van, a 
szövetkezeti kereskedelem már megkezdte a felkészülést a 
hidegebb hónapokra, az áruházakat, üzleteket ellátó 
szöváru központi telepéről meleg holmival megrakott kami­
onok, ifa-tehergépkocsik és kisebb furgonok indulnak útra, 
hogy feltöltsék a bolthálózat raktárait,
/folyt.köv./

8.10 rj -11 -

1. folyt./rjbb, 11. /vizsgálatok

a törvényességi követelmények betartásáról tájékozód­
nak az építésügyi hatóságok engedélyezési, kötelezés! és 
bírságolási eljárásának górcső alá vételével is, a vizs­
gálat kiterjed arra, hogy az építésügyi feladatokat ellátó 
tanácsi szakigazgatási szervek határozatai miként felelnek 
meg a jogalkalmazás jogpolitikai irányelveinek, s elérték-e 
céljukat azok a kormányintézkedések, amelyek a szóban for­
gó szakigazgatási szervek munkájának jobbítása végett történtek®

az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezeteknél 
a munkavédelmi előírások megtartásával és az üzemi balesetek­
kel, valamint a foglalkozási betegségekkel kapcsolatos kártérí­
tési igények elbírálásának törvényességével foglalkozik min­
den főügyészség, elsősorban arra kiváncsiak, hogyan tartják 
be azokat a jogszabályokat, amelyek az üzemi balesetek meg­
előzésére, bejelentésére és nyilvántartására vonatkoznak, s 
hogy a jogszabályok előírásainak megfelelően téritik-e meg az 
üzemi balesetekkel és a foglalkozási megbetegedésekkel 
összefüggő károkat.

a polgári jogi tevékenység körében az ügyészi fellépés 
gyakorlatát elemzik a peres és a peren kívüli ügyekben.
/inti/
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bb- 13. u j iskolák, tantermek, tornatermek, óvodák 
Szolnok megyében

vid/kz/rj -ez

1. folyt./rjbb. 12. / a szövetkezeti u
1976. augusztus 25.

Szolnok megyében az idén számottevően bővül az ok­
tatási és gyermekintézmények hálózata, már kész a török­
szentmiklósi hattantermes szakmunkásképző intézet, 
ugyancsak u j szakmunkásképző intézetet kapott az erő­
teljesen iparosodó kunszentmárton. tószegen társadalmi 
munkában általános iskolai tornatermet építettek, ez 
szeptembertől áll a kisdiákok rendelkezésére, jászalsó- 
szentgyörgyön óvodanapközis konyhát, tisza- 
sülyön huszonöt uj ovodai

az építők jelenleg gyorsított ütemben dolgoznak több 
iskolai és gyermekintézmény kivitelezésén, hogy az ősz­
szel megkezdődhessék a tanítás. Szolnokon átadásra ke­
rül a kereskedelmi szakközépiskola és szakmunkásképző in­
tézet. a ságvárl körúti általános iskolát kilenc, 
linni körzeti tanintézetet nyolc tanteremmel bővítik, 
a tanév kezdetére elkészül a kunhegyes! hattantermes szakmun­
kásképző iskola, fegyverneken pedig két általános iskolai 
tanterem, a testnevelés feltételei is javulnak: jász árok- 
szálláson, jászaptiban, jászladányban és kenderesen uj 
általános iskolai tornatermet helyeznek üzembe, ezenkívül 
egy szakközépiskolai tornatermet is átadnak, kengyelen ötven 
személyes óvoda kezdi meg működését. az év második felében 
a megye óvodai helyeinek a száma együttesen het- 
százzál bővül, /mtí/

és kötöttárutöbb százmillió forint értékű szőrme- _ .. .
konfekciótermék és meleg lábbeli kerül az üzletekbe, 
a legnagyobb tételt - 150 millió forint értékben - a fel­
ső konfekció: a férfi és női téli kabátok, a valódi- és 
müszőrmebundák, bakfis- és kamasz öltözékek, valamint 
a sokféle bőráru teszi ki.

a vállalat cipő-osztálya több mint 300 ezer pár 
lábbelit rendelt az állami és a szövetkezeti ipartól, 
s választékbővítési szándékkal 58 ezer pár utcai 
és házicipőt Csehszlovákiából, az ndk-ból, lengyel- 
országból, romániából és koreából is,

a hazai gyárak és szövetkezeti üzemek 128 ezer 
darab felsőkötöttárut készítettek a szöváru rendelésé­
re, ame&65 ezer darabot jugoszláviából és hong-kong- 
ból is beszerzett* javarészt szocialista államokból - 
több más fontos árucikk mellett - több ezer meleg in­
get, alsónemüt és 240 ezer frottírtörölközőt hoznak 
be. zoknit, harisnyát és harisnyanadrágot is növekvő 
mennyiségben és választékban kap a szövetkezeti bolt­
hálózat; őszre-télre összesen 885 ezer párat illetve 
darabot, /mti/

helyet hoztak létre.
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a husuzem rekonstrukciójávaL a jövő év tavaszán végeznek* 
a munkák során korszerű marhavágócsarnok Létesül: évente 42 ezer 
állatot tudnak majd levágni,, illetve feldolgozni benne. bőví­
tik. korszerűsítik a hűtőrendszert, a közműellátást, az energje*-- 
'hálózatot, a feldolgozó üzemrészeket és a raktárakat is. a hűtő­
kapacitás például a régi üzemhez viszonyítva négyszeresére 
kedik./mti/

eme-

“ 0“

bb.17. halálos közlekedési balesetek

tm/ra hgy 1976. augusztus 25.

fejér megyében mány község határában dr.varga elemér 
55 éves bányamérnök, budapesti lakos személygépkocsival gyors­
hajtás közben utszéli fának ütközött, és olyan súlyosan megsé­
rült, hogy kórházba szállítás után meghalt*

a tápiószecsői vasútállomás területén kovács László 46 é- 
ves segédmunkás, nagykátai Lakos figyelmetlenül tartózkodott 
a sínek között és a gyorsvonat halálra gázolta./mti/

10.15/ra -15-

/\tf

bb.16. uj tej- és húsüzem épül szombathelyen 

vid/kz/ra ez 1976. augusztus 25.

75.000.000 forintot költenek szociális és érdekvédelmibb.15.
célokra zala megye állami gazdaságai

1976. augusztus 25.vid/kz/r ez

az ötödik ötéves terv során sokat tesznek Zalában azért, 
hogy az állami gazdaságok dolgozói jobb körülmények között 
élhessenek és végezhessék munkájukat . gondosan felmérve a 
tervidőszak szociális és érdekvédelmi szükségleteit, több 
mint 75.000.000 forintot költenek a munkahelyi körülmények 
javítására, az üzemorvosi ellátás, a balesetvédelem, a lak­
hely és a munkahely közötti csoportos személyszállítás fej­
lesztésére, korszerűsítésére, az előirányzott és jóváhagyott 
összegből még ez évben 16.000.000 forintot használnak fel e 
célokra./mti/

— 0“

-14-u<8.20/ra

"
- - -

:
4. Hk

%A,

bb 14. uj tipusu futóművek prototípusai készültek el győrött 

vid/um kz ez

a győri rába magyar vagon- és gépgyár európai viszonylat­
ban is jelentős futómügyártási kapacitásának nagyobb részét 
az autóbuszokba, a nagy teherbírású kamionokba, és egyéb spe­
ciális tehergépkocsikba beépíthető hátsó futóművek gyártása/ 
köti Le. egyre növekvő számban gyárt azonban futómüveket a 
győri gyár mezőgazdasági erőgépekhez is. a 245 Lóerős motorral 
hajtott rába-steiger erőgépekhez is győrött készítik a futó- 
müveket. ezek a futóművek a 300 lóerővel hajtott gépekhez is 
alkalmasak, az amerikai steiger cég már évek óta vevője a rába 
futómüveknek, az idén is többezres tételben rendelt belőlük, 
ezeknek a futómüveknek olyan sikere volt amerikában, hogy a győ­
ri rába gyár konstruktőrei amerikai megrendelésre újabb futómű 
típusok kialakítását kezdték meg.

a megbízatás négy futómű típus kialakításáról szól. az 
első típus első plálányai most készültek el, s el is küldték 
őket az egyesült államokba, az amerikai cég kérésére a szeptem­
ber végére szóló határidőt egy hónappal előbbrehozták, a stei­
ger cég a magyar futómüveket 650 Lóerős motorral hajtott óriás 
teljesítményű erőgépekbe építi be. az uj óriásgépek mintadarab­
jait a szeptember végi nagy amerikai mezőgazdasági gépkiállítá­
son be is mutatják, a győri gyár az uj tipusu futómüveket az 
amerikai cég számára 1977-ben már sorozatban gyártja, dolgoz­
nak a rába gyár konstruktőrei és tervezői a további három uj 
futómű típus kialakításán is. összehasonlításul érdemes megem­
líteni, hogy a 245 Lóerős motorokkal felszerelt rába-steiger trak-

1976. augusztus 25,

torok dombos terepen, könnyűszerrel vontatják a hat, sík terepen 
pedig a nyolcvasu ekéket, ez is nagy teljesítménynek számit, 
ehhez mérten a 650 Lóerős uj erőgép teljesítménye még jóval 
nagyobb./mti/
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bbe180 a közép-szlovákiai nemzeti front delegációja nőgrádban 

vid/ká/ra hgy

ján mareika, a közép-szlovákiai kerület nemzeti front bi­
zottságának vezető titkára, három tagú küldöttség élén 
dán nógrád megyébe érkezett, nógrád testvérmegyéjének küldöttei 
három napos tapasztalatcserén Salgótarjánban, nagybátonyban és 
őrhalomban a népfront bizottságok munkáját tanulmányozzák./mti/

1976. augusztus 25.

szer-

bb.19* virágzik a rizs - több mint tízezer hektár termésének 
betakarítására készül a karcagi risztermesztési rendszer

vid/ká/ra hgy

több, mint tízezer hektáron virágzik a rizs, megkezdődött 
a bugaképződés a karcagi rizstermesztési rendszer gazdaságainak 
termőföldjein, a melegigényes vizigabona a mostoha időjárás el­
lenére szépen fejlődik, bár a tenyészidőszak a hűvös periódusok 
miatt mintegy két héttel kitolódik, az augusztus végi szemlén ta­
pasztaltak szerint a rizs betakarítását csak szeptember végén, 
vagy október elején kezdhetik meg. a növényzet jelenlegi tőál­
lományából és a bugák nagyságából arra következtetnek,hogy a 
múlt évi jó termést is túlszárnyalják az idén*

a rizs későbbi érése miatt a gazdaságok gyors betakarítás­
ra készülnek fel. az aratásban és a cséplésben 140 kombájn 
vesz részt, a hagyományos típusokon kívül nagyobb teljesítményű 
gépeket is bevetnek, igy például fél lánctalppal felszentelve 
üzemeltetik majd a rizsföldeken az e-512-es kombájnokat, a gép­
javító műhelyekben tervszerűen halad a speciális gépek javí­
tás a./mti/

1976. augusztus 25.

*= 6™

bb.20. karcág-berekfürdőn bezárult az amatőr képzőművészek alko­
tótábora

vid/ká/ra hgy 1976o augusztus 25.

szerdán befejeződött az amatőr képzőművészek alkotótábora 
a Szolnok megyei karcag-berekfürdőn. harminc képzőművész-grafi­
kusok, festők, szobrászok, kerámikusok - tiz napig dolgoztak, 
szakavatott művésztanárok irányításával a táborban, az ott szü­
letett alkotások megörökítették az alföldi táj természeti szép­
ségeit, a festői környezetben fekvő fürdőt, üveggyárat, ábrázol­
ják a dolgozó embert, a legsikeresebb alkotásokat az őszi képző­
művészet! világhét alkalmából kunmadarason kiállításon mutatják 
be./mti/

11.35/ra —16—
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bb.21, ka-hyb sertéstenyésztők versenye 

vid/ká/ra hgy

szerdán kaposvárott rendezték meg a ka-hyb sertéstenyésztők 
országos veresenyének területi elődöntőjét, nyolc csapat rész­
vételével. győr,tolna , baranya és Somogy megye ka-hyb sertéssel

foglalkozó gazdaságainak Legjobb állattenyésztői elméleti kérdé­
sekre válaszoltak és gyakorlati feladatokat oldottak meg. a győz­
tes csapat jut tovább az ugyancsak kaposvárott ősszel sorrake- 
rülő országos döntőbe, amelyen a pécsett, Cegléden és hajduszobosz- 
Lón lebonyolítandó területi verseny Legjobb csapattal vesznek 
még részt./mti/

bb.22. megújul kiskunfélegyháza - a bács-kiskun megyei tanács 
vb ütése

vid/ká/ra hgy

a duna-tisza közi homokhátság második legnagyobb városa, 
a 35.270 Lakosú kiskunfélegyháza fejlesztésének eredményeiről 
és terveiről tárgyalt szerdán a bács-kiskun megyei tanács 
végrehajtó bizottsága kecskeméten. a 200 éves kiskun város, 
mint megállapították, nagy ütemben fejlődött, s teljes megúju­
lásának folyamata tovább tart.

a korábban tipikusan mezőgazdasági település - jórészt az 
utóbbi tiz év munkájának eredményeként - ipari-mezőgazdasági 
jellegűvé alakult át. ipari üzemei 8000 dolgozót foglalkoztat­
nak és 2,1 milliárd forint értéket termelnek évenként.

folyamatosan épülnek a város uj Lakótelepei, s kiépül 
központja, a településen csak az utóbbi öt évben 1325 uj lakás 
épült, 1980-ig pedig 2000 családi otthon felépítését tervezik, 
vizvezetéÚthálózata 16 kilométerrel bővült, most uj vizmütelep 
tervei készülnek, a város négy éve kapott földgázt, azóta 1350 
lakásba vezették be a korszerű fűtést, mindezen túl orvosi ren­
delőintézet, két uj óvoda, iskola, tanyai-diákotthon, iparita­
nuló kollégium és mühelyterem , számos modern üzlet jelzi a 
város ütemes fejlődését.

/folyt.köv./

12.15/ra

1976. augusztus 25.

1976. augusztus 25.
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bb.22. / megújul folyt./ra

a 4.ötéves városfejlesztési program végrehajtását 108 millió 
forinttal támogatták a helyi gazc&kodó szervek, ami egyhar- 
mada a fejlesztésre felhasznált összes pénzösszegnek, ilymódon, 
anyagi összefogással épült fel a város legújabb létesítménye, a 
2000 négyzetméter alapterületű szolgáltatóház is, amelyet rövide­
sen megnyitnak, a vállalatok, termelőszövetkezetek segítik hoz­
zá a várost a korszerű művelődési központ felépítéséhez is a jö­
vő években. 1980-ig centrum áruház , szaküzlet_ek, gyermekintéz­
mények, uj vizmütelep felépítése szerepel egyebek között a tervek­
ben.

bb.23. idő járás jelentés 

sv/ra hgy 1976. augusztus 25-

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 25-én, szerdán 
13.00 órakor:

az évszaknak megfeleld idő.

szerda hajnalra a brit-szigetektől és Skandináviától a bal­
kán-félszigetig hatalmas kiterjedésű, magas nyomású terület jött 
Létre, hatására kontinensünk Legnagyobb részének időjárásában 
Leszálló légmozgások uralkodnak, ezért ezeken a területeken ál­
talában derült, száraz idő. a hajnali órákban sokfelé párás 
volt a levegő, több helyen köd is kialakult, eső csak az ibé­
riai-félszigeten esett néhány helyen, az ott kialakult kisebb 
összeáramlás hatására, valóban csapadékos, hűvös időjárás a 
szovjetunió európai területének középső és északi részén van. 
ennek az az oka, hogy a napokkal ezelőtt közép-európát elárasz­
tó sarkvidéki hideg levegőnek egy csepp je még mindig az említett 
területek felett örvénylik, hatására a legmagasabb nappali hőmér­

séklet is elmarad az átlagostól, az atlanti-óceán felett mérsé­
kelt övi ciklonok haladnak északkelet felé, de hatásuk csak izland 
térségében számottevő. a kárpát-medence időjárásának meghatáro­
zója az említett magas nyomású zóna Lesz a következő 36 órában, 
ezért lassan tovább emelkedik a hőmérséklet.

kiskunfélegyháza - hangsúlyozták a vb-ülésen - minőinkébe meg­
felel a középfokú központ szerepkörnek./mti/

ss

bb.24, a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke augusztus 
25-én 13.00 óráig:

1976. augusztus 25.ra se

1. rekonstrukciók
2. bélyegek
3. kodály-szobor
4. utószezon
5. a budalakk fejlesztése
6. pontytelepités
7. parkerdő
8. népművészeti hét
9. kneb-vizsgálat

10. üzlethálózatunk
11. vizsgálatok
12. a kereskedelem őszi felkészülése
13. uj iskolák Szolnok megyében
14. futóművek prototípusai
15. szociális beruházások a zalai állami gazdaságokban
16. húsüzem szombathelyen
17. balesetek
18. közép-szlovákiai nemzeti front küldöttsége
19. virágzik a rizs
20. amatőr képzőművészek alkotótábora
21. sertéstenyésztőverseny
22. a bács megyei tanács vb ülése
23. időjárás
24. hirjegzyzék 
/mti/

%/■,

hazánkban kedden a nappali órákban országszerte kissé meg­
növekedett a felhőzet, de a nap igy is több órán át sütött, a le­
vegő kora délutánra 21-25 fokra melegedett . csapadékot sehon­
nan sem jelentettek, a változó irányú szél egész nap mérsékelt 
maradt, éjszaka derült volt az ég, szerda hajnalra ezért általá­
ban 6-11 fokig csökkent a hőmérséklet, a délelőtti órákban ismét 
megnövekedett kissé a felhőzet, a hőmérséklet 11 órakor 19-24 
fok között volt.&

:
budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 18.6 fok 

volt, 1,5 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszint­
re átszámított Légnyomás 766 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 fok

1
/

|
7 í

r'5 &

a

volt.

várható időjárás csütörtök estig:

kevés nappali felhőképződés, több órás napsütés, a hajnali 
órákban sokfelé párásság, egy-két helyen rövid időre köd is ki­
alakul . eső nem Lesz. gyenge, változó irányú szél. várható leg­
alacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 8-13, legmagasabb nappali 
hőmérséklet csütörtökön: 25-29 fok között.

13.10/ra — 18—

a duna vízállása budapestnél: 300 cm, vizhő: 18,2 fok.
/mti/

13.20/ra -19-
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bb.25. orosz nyelvi tábor a szegedi tanárképző főiskolán 

vid/ká/ra ez 1976. augusztus 25.illllsE
a kisz munkájával./mti/jével,

bb.26. kemizálási központok létrehozását szorgalmazták a 
szakemberek-georgikon napok keszthelyen

vid/ká/ra ez 1976. augusztus 25 =

Elllgllllllllpr
mennyiségi növekedésével méginkább fokozódnak a tá 

rolási és szállítási gondok, a műtrágyák szakszerit Len felhasz-

rosodás keletkezik a nem megfelelő felhasználás miatt.

tárolása

a szakemberek - a helyzetet mérlegelve - a megoldást kemizá­
lási társulások létrehozásában látják, a mezőgazdasági nagyüze­
mek rövid idő alatt önállóan képtelenek a tetemes beruházási 
összeget igénylő nagy és korszerű műtrágyatárolók építésére, a 
raktárhálózat decentralizálása egyébként sem lenne célszerű.
íket'lgylLtrgIzdaságoknaL^^or%%zó%I a'gyártó vállalltok- 

kal közösen./mti/

-20-13.30/ra

. fll

ív

% .

• .t"7Ví-

tároló ke-ezer vagonos. hagymaszüret gyorsított ütembenbb.27 __ .
szült el makón

1976. augusztus 25=
vid/ká/ra ez

■ÜK
dik, hogy mielőbb fedél alá vihessék.i >

k61
termés befogadására alkalmas.
liliSiiP®,.

kerámiamühely szekszárd határá-bb.28. régészeti szenzáció: avar 
ban

vid/ká/ra ez
avar falu idei ásatása fejeződött be szekszárd határában

:a"m:gy:fk%z:pI:wJ:orlr::dape:tr:gyet:mi:ták a koráb­

bi években feltárt avar temető mintegy nyolcszáz sírja közeié- 
ben Lakóházak maradványait ásták ki.

1976. augusztus 25=

3S=,g3=ES?m=
majdnem teljesen ép kerámiaedény ke-

ce.
nagyobb

húszonöt,
rült elő. 

/folyt.köv./ 

13.40/ra -21-
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folyt./ra

ís?í a LSSi
kereskedelemben és ezen belül is a fővárosi üzletekben.

bb.29. / változik

az

szemléltetően tanúsítja ezt az az adat, hogy például amíg 
-1970 és 1975 között budapesten az élelmiszerek kis- kereskedelmi 
fo rgalma mintegy 35 százalékkal emelkedett, addig az e 
területen dolgozók Létszáma 10-11 százalékkal csökkent, s nö­
vekszik a munkaerő hiány miatt bezárt élelmiszerboltok száma.

a nyitvatartási rend módosítása azt is szolgálja, hogy több 
tízezer kereskedelmidolgozó azfőt megillető törvényes szabadidő­
höz hozzájuthasson, ez egyébkent azért is fontos, mert például 
az éle Imi szer-kereskedelemben dolgozók 75 százaléka nő.

nem mellékes az sem, hogy némileg változnak a lakosság vá­
sárlási szokásai is. éppen a szabadszombatok következtében a

ben némileg növelhessék az eladók létszámát./mti/

19.orszá-a környezetvédelemről tanácskoztak miskolcon abb.30.
gos biológus-napok résztvevői

1976. augusztus 25.vid/ká/ra ez

az előadások a természet és az ember egymásra hatásával 
foglalkoztak, a szerdai záróülésen a természettudományi tárgyak 
iskolai oktatásának, valamint a természettudományi ismeretter­
jesztés módszertani kérdéseit vitatták meg.

a háromnapos konferencia résztvevői az előadáshoz kapcsolód­
va természettudományos ismeretterjesztő filmeket tekintettek 
meg és ellátogattak a számos biológiai ritkaságot őrző bukk- 
fennsikra is./mti/

-23-13.55/ra

folyt./rabb.28. / régészeti

a kerámiagyártó központ felfedezése arról tanúskodik.hogy 
a koraavar kaganátus társadalmának n^m minden rétege volt no­
mád állattenyésztő - amint aáaddig feltételezték - a népesség 
egy része ipart Űzött, a leletekből egy teljes kerámiakemencét 
kiemelnek, s konzerváló rekonstrukciója után kiállítják majd 
a szekszárdi múzeumban./mti/

bb.29. változik az üzletek hétvégi nyitvatartási rendje 

t/ol/ol/ra ez

a belkereskedelmi miniszter, a kereskedelmi, pénzügyi és 
vendéglátóipari dolgozók szakszervezetével, valamint a fogyasz­
tási szövetkezetlek országos tanácsának elnökségével egyet­
értésben az üzletek szombati és vasárnapi nyitvatartási rendjét 
1976. szeptember 13-i hatállyal módosította, amiről szerdán a 
minisztériumban tájékoztatták a sajtó munkatársait.

a belkereskedelmi miniszter és vezető munkatársai elmon­
dották, hogy szeptember 13-át követően az élelmiszerüzletek 
szombaton általában 16 órakor zárnak, vasárnap pedig nem tarta­
nak nyitva, budapesten és a vidéki varosokban a tanácsok mint­
egy 500, a fővárosban 100-110 nagyobb élelmiszerüzletet jelöl­
tek ki, amelyek szombaton tovább - legfeljebb 19 óráig - tarta­
nak nyitva, az édesség- és virágüzletek az eddigi nyitvatartá­
si rend szerint árusítanak.

1976. augusztus 25.

az országban 400-450 , a fővárosban 80-90 vendéglátó üzlet­
ben - eszpresszókban, cukrászdákban, éttermekben - vasárnap 
délelőtt tejet és pékárut tgnak árusítani, ezeknek a vendéglátó 
üzleteknek száma több mint kétszerese az eddig vasán# dél­
előtt nyitva tart^ó élelmiszerüzleteknek.

szombaton az iparcikk üzletek - dohányboltok, 
könyvesboltok pavilonjainak kivételével - a főve 
megyeszékhelyeken 15 óráig, az általános áruházak 17 óráig, más 
városokban és községekben 13 óráig, illetve 15 óráig tarthat­
nak nyitva.

/folyt.köv./

13.>5/ra
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#'bb 34. megnyílott az agromasexpo,76

1976. augusztus 25.t jf/tm-ju ie -cz

a budapesti nemzetközi vásárközpontban szerdán megnyílott 
a nemztközi mezőgazdasági, élelmiszeripari gép- és müszerki- 
állitás és vásár, az agromasexpo,76, amelyen 20 ország 132 ki­
állítója vesz részt, a bemutatót 25.000 négyzetméteres terüle­
ten rendezik meg, s összesen kétezer féle gépet és berendezést 
láthatnak az érdeklődők.

az agromasexpo ,76-0t dr. heiczman János kohó- és gép­
ipari miniszterhelyettes nyitotta meg. hangsúlyozta: a mezőgaz­
dasági termelésben növekszenek az ipari eredetű anyag-költségek, 
az emberi szorgalom és a hozzáértés mellett az ipari háttéren 
is múlik, hogy milyen mértékben válik biztonságossá a mezőgaz­
dasági termelés, kiemelte, hogy a kiállításon bemutatott termékek 
jól szolgálják a műszaki fejlesztést, egyebek között a már egy­
millió hektáron gazdálkodó iparszerü termelési rendszerek ellá­
tását, kiszolgálását.

/ folyt, köv./

14.30/ju - 25 -

vid/ká-ju -cz

jól vizsgáznak a fejér megyei termelőszövetkezeti vezetők 
- állapította meg szerdai, Székesfehérvárott megtartott ülé- 
én a fejér megyei tanács végrehajtó bizottsága, többségük jól 
Látja el a magasabb szintű feladatokat is, megfelelő szakmai 
és politikai képzettséggel rendelkezik, s képes arra, hogy a 
szövetkezeti demokrácia alapján korszerű módszerekkel vezesse 
a közös gazdaságot, a megyében öt év a entősen nőtt a
felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma a termelő- 
szövetkezetekben. igy az egyetemet, főiskolát végző vezető be­
osztású szakembereké kétszázhuszonnéggyel, a felsőfokú szak­
technikumot végzetteké pedig ötvenkettővel emelkedett, összes­
ségében fejér megyében a növénytermesztési, növényvédelmi, ker­
tészeti, öntözési telepek szakemberellátottsága kielégítően 
alakult, hiány van viszont számviteli, közgazdász, műszaki, épí­
tési szakemberekből, s kevés a jogtanácsos is. a szakember 
utánpótlást a fejér megyei közös gazdaságok nemcsak az egyetemek­
ről, főiskolákról várják, önmaguk is nevelnek 
közéleti munkában, a termelésben kitűnt, jó s 
készséggel rendelkező tsz-tagokból. /mti/

1976. augusztus 25.

a
vezető-
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bb 33. termelőszövetkezeti vezetők dicsérete - ülést tartott fi 
fejér megyei tanács végrehajtó bizottsága
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bb 31. 3.9 millió tonna nyersvas a diósgyőri 1-es kohóból

1976. augusztus 25.vid/ká-ju -cz

nevezetes dátumhoz érkezett szerdán a diósgyőri Lenin kohászati 
müvek egyes számú kohóija, a nagymultu gyár első kosztüzelésü 
kohóját kereken fél évszázada helyezték üzembe, a kohóból szerdán 
a 3 millió 900 ezredik tonna nyersvasat csapolták Le. az ötven 
éves üzemelés során a kohót hétszé/r építették át, s kereken 
102.500 csapolást végeztek a mellette dolgozó olvasztárok.

a diósgyőri nyersvasgyártás történetéhez tartozik, hogy 
1938-ban építették meg a kettes számú kohót, majd a felsza­
badulás után, 1952-ben, szovjet műszaki és gazdasági segít­
séggel, a hármas számú, 700 köbméteres óriáskohót.

a diósgyőri Lenin kohászati müvek nagyolvasztó müve a három 
kohóval most naponta négyszeresét termeli az 1938-39 évi átlagos 
teljesítményének, /mti/

bb 32. népszerű békéscsabán a társadalmi ünnepségeket szervező 
iroda

i
■

:

vid/ká-ju -cz 1976. augusztus 25.

szerdán ötéves fennállását ünnepelte a békéscsabai társa­
dalmi ünnepségeket és szertartásokat szervező iroda, népszerü-

csak 195 gyermek névadó 
453 szülő kérte fel az iro-

ségére jellemző, hogy miiv 1972-ben 
ünnepségét szervezte, a múlt évben
dát erre. az iroda öt év alatt 1510 névadó ünnepséget, 1745 házas­
ságkötést és 496 polgári gyászszertartást szervezett, az ünnep- 

‘ ' zkl János, a békéscsab i városi ta cs el­
adott át az intézmény öbb aktiváj ak. /mti/
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bb 35. a szakmunkásképzés helyzetéről tárgyalt a baranya 
megyei tanács végrehajtó bizottsága

1976. augusztus 25.vid/um ká ez

baranya megye tanácsa 1973-ban határozatot hozott a 
szakmunkásképzés fejlesztésére, a végrehajtó bizottság szer­
dai ülésén számba vette az elmúlt három esztendő eredménye­
it. valamint a további tennivalókat, megállapították: jelen­
tősen fejlődött az intézményhálózat, terven felül uj üzemi
%kT"ezzIl^zImbZvonlltoMan"kászüL^ pécsí kerelkedelmi"

bee • mSS-ee# :e:
oktatás személyi és tárgyi feltételei, dicséretes isko ák 
öntevékeny szertárfejlesztési munkája, a pedagógiai képesítés 
nélküli nevelők száma 21 százalékről 3 százalékra csökkent a 
megyében, a szakoktatók közül harmincán tanfolyamon, ugyan­
ennyién a tanárképző főiskolán képezik magukat ez év őszé­
től. kétszeresére nőtt az üzemi szakoktatók száma • a legtöbb 
vállalat Legjobb szakmunkásait bízta meg a tanulók képzésével, 
felhívták viszont a figyelmet az elméleti és gyakorlati okta­
tás összehangolásának javítására.

az v. ötéves tervben 99 millió forintot^terveztek bárá­
nyában a szakmunkásképzés fejlesztésére, ebből pécs Legújabb 
városrészében 16 tantermes ipari szakmunkásképző intézet épül 
korszerű tanműhellyel, tornateremmel, valamint hozzá csatlako­
zó 250 személyes tanulóotthonnal, a távlati célkitűzések 
szerint 1990-ig pécsett 300 személyes tanulóotthon és élel­
miszeripari szakmunkásképző intézet létesül, mohácson, komlón, 
szigetváron tantermek, tanműhelyek építését tervezik, /mti/

bb 36. égő autóbusz az országúton 

tm um zs ez

kedden délután arnót községtől körülbelül 300 méterre a 
pálfalva felé vezető utón menet közben kigyulladt a sajóvámo- 
si aranykalász mgtsz Ikarus 620-as tipusu autóbusza . a busz­
ban utasok nem tartózkodtak, igy személyi sérülés nem történt, 
az autóbusztüzet a kivonult miskolci állami tűzoltó egységek 
rövid idő alatt eloltották, a vizsgálat eddigi megállapitasa 
szerint a tüzet az akkumulátor zárlata okozta, az anyagi kár 
becsült értéke 80 000 forint./mti/

1976. augusztus 25.

14.30/um - 27 -
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bb 34. / megnyílott folyt./-ju

ugyanez vonatkozik az élelmiszeripari feldolgozás gépeire és beren­
dezéseire is. ez azért Lényeges, mert a nemrégen elfogadott 
élelmiszeripari törvény az ágazat feldolgozó tevékenységében szin­
tén változásokat követel, a műszaki fejlesztés eszközei, gépei 
részben már a mostani kiállításon megjelentek.

kifejezte meggyőződését, hogy a magyar mezőgépipar termé­
kei jól illeszkednek a korszerű technológiai rendszerek láncolatá­
ba, annál is inkább, mert egy részüket kooperációs együttműködé­
sek, licenc-vásárlás ok, valamint széleskörű kgst gyárt ás szak ősit ás 
segítségével gyártották, magas műszaki színvonalon, különösen jól 
szolgálja a műszaki fejlesztést a szovjetunióval kialakított szo­
ros kapcsolat, amelynek során a szovjetunió nagy teljesítményű gé­
peket és berendezéseket szállít a mezőgadaság és az élelmiszer- 
ipar korszerűsítésére, a szocialista nemzetközi munkamegosztás bul- 
gáriával, Csehszlovákiával, Lengyelországgal és az ndkval szintén 
magasszintü együttműködést tett lehetővé, s az eddig megalapozott 
közös fejlesztési programok az v. ötéves terv során még inkább ki­
bontakoznak. az agromasexpo ,76 ugyanakkor jó példákkal szolgál 
a kölcsönös előnyök alapján megvalósított tőkés együttműködésre is; 
több mint 30 kooperációban gyártott gépet és berendezést láthatnak 
az érdeklődők a kiállításon.

a miniszterhelyettes végül kifejezte meggyőződését: az ag- 
romasexpo jól szolgálja majd az ágazat további fejlődését.
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a kiállítás délután 2 órakor megnyitotta kapuit a közön­
ség előtt.

^ az agromasexpo ,76-ot naponta reggel 9 és délután 6 óra kö- 
zöj^tt látogathatják az érdeklődők. a kiállítás szeptember 1-én 
zárja kapuit.

a vásárközpontot az őrs vezér tértől induló 100-as autóbusszal, 
illetve a népszínház utcából induló 29-es villamossal lehet meg­
közelíteni. /mti/
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folyt/pbb.39. sajtótájékoztató

a tankönyvkiadó erre a tanévre 1087 féle tankönyv közreadá­
sáról gondoskodik, egy-egy tanévben azonban az iskolában haszná­
latos tankönyvek nagyrészét nem kell ujr anyomatni. erre a tanév­
re például 469 féle tankönyvet, munkafüzetet és feladatlapot kel­
lett elkészíteni, ez csaknem 22 millió példányt jelent, s kinyom-

jelenleg 18 még hi­
ányzik, ám ezek közül 14 augusztus 31-ig megjelenik, szeptember 
1-e után jelenik meg az óvónői szakközépiskolák részére készülő 
rajz- és kézimunka az első és második osztályok számára; a köz- 
gazdasági szakközépiskolák pénzügyi ágazatán használatos negye­
dik osztályos költségvetési szervek könyvitele, továbbá a kise­
gítő iskolák második osztályában szükséges képes olvasókönyv.

a tájékoztatón nagy elismeréssel szóltak a kiadó s a nyomdák 
közötti jó együttműködésről, ebben az évben érvényesült a tan- 
könyvkészités kollektív jellege, a tankönyvellátás végső sikere 
azonban azon múlik,hogy a kereskedelem milyen gyorsan tudja az 
elkészült könyveket a tanulókhoz eljuttatni.a jelenvolt könyv- 
értékesitő és könyvterjesztő szakemberek szerint nem Lesz fenna­
kadás. budapesten például valamennyi általános és középiskola 1- 
gazgatóságát tájékoztatták arról,hogy iskolájuk tanulóit mely 
könyvesbolt Látja el tankönyvvel.az iskolákban kifüggesztett táb­
lán megtalálható a tankönyvellátásra kijelölt könyvesbolt pontos 
elme. a boltok készségesen állnak minden vásárló rendelkezésére, 
ám azzal a kéréssel fordulnak a vidéki iskolák tanulóihoz, hogy 
könyveiket lehetőleg a vidék ellátásával megbízott vállalatoknál 
vásárolják meg.

bb 37. csütörtökön nyílik a mai román festészet cimü 
kiállítás

e e • •

1976 .augusztus 25t me/tm um zs ez

a mai román festészetről nyújt átfogó képet a nemzeti 
galériában csütörtökön megnyíló kiállítás, románla felsza­
badulásának 32. évfordulója alkalmából bemutatja a román kép­
zőművészet hagyományos és modern irányzatait, művészeti törek­
véseit. amint éry gyöngyi, a magyar nemzeti galéria főigaz­
gatóhelyettese és marin mihalache művészettörténész a szer­
dai sajtótájékoztatón elmondotta, több generációt képviselő 
15 művész 56 alkotását ismerheti meg a magyar közönség, a rep­
rezentatív tárlaton megtalálhatók a realisztikus müvek csak­
úgy, mint a szürrealista, nonfiguratív, sik-konstruktivista 
alkotások./mti/

&
tatásukhoz 5100 tonna papirt használtak fel.
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.bb 38. elutazott hazánkból a szovjet honvédelmi szervezet 
küldöttsége&

1976. augusztus 25.tm/um zs ez

szerdán elutazott hazánkból a magyar honvédelmi szövet­
ség vendégeként hazánkban járt doszaaf-küldöttség, amelyet 
dmitrij nyikolajevics kuznyecov ezredes, a doszaaf moszk­
vai városi elnöke vezetett, a szovjet honvédelmi szervezet 
küldöttségének tagjai magyarországi tartózkodásuk során buda­
pesten és több megyében tanulmányozták az mhsz szervezetei­
nek, klubjainak a hazafias honvédelmi nevelésben végzett mun­
káját ./mti/

K
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az általános iskolai tankönyvek az évnyitó napjától szep­

tember 12-ig csak az iskolákban kaphatók, körülbelül szeptember 
14-től azonban a tankönyvellátásra kijelölt kerületi könyvesbolt­
ban, valamint a liszt ferenc téri könyvklubban is megvehetők, a 
gimnáziumi könyvek már augusztus 21-től a kerületi tankönyvellátó 
boltokban rendelkezésre állnak, mig a szakközépiskolai tankönyve­
ket kizárólag az iskola tankönyvellátására kijelölt boltban, il­
letve a bolt által megszervezett helyszíni /iskolai/ árusítóhe­
lyen vásárolhatják meg.a főiskolai és az egyetemi tankönyvek, il­
letve jegyzetek az egyetemeken Lévő helyszíni árusítóhelyeken, 
vagy a hallgatók könyv-és jegyzetvásárlási utalványán feltünte­
tett könyvesboltban szerezhetők be.
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bb.39. sajtótájékoztató az idei tankönyv ellátásról 

t ró/fe/p zs .-ez

az idén Lényegesen jobb a t an könyvellátás, mint az elmúlt 
évben, s ez elsősorban a nyomdáknak köszönhető- hangoztatta petró 
andrás igazgató , a tankönyvkiadó vállalat szerdai sajtótájékoztató­
ján. a 161 féle általános iskolai tankönyvből julius 31-ig 160, 
a 99 féle gimnáziumi tankönyvből 98 raktárba került, könyvhiány 
miatt tehát semmilyen fennakadás nem lesz a tanításban.

/folyt köv ./
15.10/p

1976. augusztus 25.
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/folyt kövm./ 
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2.folyt/p

szó esett a sajtótájékoztatón arról is, hogy az egyetemi 
és főiskolai tankönyvek háttérbe szorultak- az általános és kö­
zépiskolai tankönyvek megjelenése érdekében, bár az idén is kell 
számolni néhány ,,hiány jegyzettel,, , összességében 1957 óta nem 
állt ilyen választék az egyetemek és főiskolák hallgatói rendel­
kezésére. hozzávetőlegesen 2000 jegyzetet tartanak nyilván, amiből 
440 uj. 1300 féle már megjelent, és további 600 megjelenése vár­
ható.

bb.39. sajtótájékoztató

erre a tanévre elkészültek a dolgozók általános iskolái szá­
mára szükséges uj tankönyvek,amelyek a felnőtt tanulókat bevezetik 
az önálló ismeretszerzés módszereibe,s jelentősen csökkentik a ver­
bálisán megtanulandó, reprodukálandó szövegrészeket, bőséges kér­
dés- és feladatrendszer szolgálja a tanultak alkalmazását, az ösz- 
szefüggések megláttatását.

ebben az esztendőben is fontos feladatot jelentett a kisegí­
tő iskolai, foglalkoztató iskolai tankönyvek készítése, ezek teste­
sítik meg Leginkább a ,,munkáltató tankönyv,,-et; egyikről-másikról 
tulajdonképpen nem is lehet megállapítani,hogy tankönyv-e, vagy 
munkafüzet,mert mind a két feladatot ellátja.az újdonságok listáján 
több nemzetiségi tankönyv is szerepel, igy a szlovák nyelvű negye­
dik osztályos környezetismereti munkafüzet,az ötödik osztályos föld­
rajzi munkafüzet és a szlovák nyelv tanulásához készült munka 
füzet, román nyelven a második osztályos számolás-mérés,a negyedik 
és nyolcadik osztályos környezetismereti munkafüzet.a negyedik 
osztályos világnézetünk alapjai német nyelvű fordításának kiadásá­
val az idei tanévtől valamennyi nemzetiségi gimnáziumban anyanyel­
vükön tanulhatják a diákok a marxista világnézet alapjait.

gyakran fölvetődik a kérdés, hogy a tankönyvek közül 
mennyi az első kiadású uj, és mennyi a változatlan utánnyomás, 
általános iskolai tankönyveink között különösen sok az 1961-es 
iskolareform alapján készült segédlet, amelyek megérték a 14-15. 
kiadást is. az idei tankönyvek közül csupán 55 az elsőkiadásu uj 
tankönyv, munkafüzet és feladatlap, 17 átdolgozottan,s a túlnyo­
móan nagy többség - 397 -javítás nélküli utánnyomás./mti/

15.30/p -30-
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bb-40o több mint száz baranyai üzem oktatási felelősének tanács- 
kozása a ,,mindenki iskolájáról

vid/p kz -ez

9 9

1976.augusztus 25.

Pécsett, a szakszervezetek székházában, több mint száz ba­
ranyai üzem oktatási felelőse találkozott szerdán,hogy a tanács, 
a népművelési tanácsadó, valamint a szakszervezetek helyi tanácsá­
nak képviselőivel megbeszéljék a rövidesen induló ,,mindenki 
iskolája,, elnevezésű, nagy művelődési mozgalom céljait és a szak- 
szervezetek gyakorlati tennivalóit.

, . - - - ----------- , a művelődési minisztéri m, magyar rádió
és a tv kezd m nyezésé ol bárányában is azt várj k, ogy a rádión
*s..a képerny n sugárzó t távoktatás segítségével is gyorsabban
szűküljön az általános iskolai végzettséggel nem rendelkezők köre.
jelenleg minden második aktív kereső ,,adós,, az ilyen bizonyít­
vánnyal és ezzel a megyék sorában baranya az utolsó között szere- 
E *3^9,fvente mintegy másfélezren fejezték be általánosiskolai 
kívánttóiai^a* felnőttoktatás keretében és ez messze elmarad a

a

, . bárányában legalább tizenöt művelődési házban várják a ta­
nulókat,ahol a tv és rádió ,,mindenki iskolája,, műsorának anya- 
gát az adást követően megbeszélhetik a pedagógusokkal, akik vizs­
gára is felkészítik a jelentkezőket. javasolták, üzemekben is szer- 
ve^zenek konzultációs központot, használják ki az ,,egy iskola 
eöd_y üzem,, akció lehetőségeit, e téren is vonják szorosabbakra 
kapcsolatukat a bányák, üzemek és a patronáló iskolák./mti/

bb.41• újra megnyílt az aquincumi 

t me/tm/p zs -ez

szerdán újra megnyílt a budapesti történeti muzeum aquincu- 
mi muzeumas újonnan feLtárt rómaikori LetetekkeL« ujjárendezetten ' 
várja az érdeklődőket, az eddiginél teljesebb képet nyújt a kétezer 
éves római város településrendszerérői, építészetéről, a romterü­
leten hajdani házcsoportok, utcarészletek Láthatók, öt teremben fel­
becsülhetetlen értékű kultúrtörténeti hagyaték emlékeztet a fő­
város elődjének hajdani Lakosaira, megismerheti a közönség aquincum 
történetét, helyét a római birodalomban, a Lakóházak és a boltok 
berendezései, kőemlékek mutatják, hogy időszámításunk kezdetén 
milyen körülmények között éltek, dolgoztak az emberek.a nagyszámú 
lelet között Láthatók szobrok,falfestmények,stukkók, mozaikok, 
csontkockák, zsetonok, kultikus tárgyak is. kiemelkedik az aquincu­
mi ásatások világhírű lelete, a víziorgona.

az aquincumi muzeum,a kőtár és romterülete október 31-ig, 
hétfő kivételével minden nap megtekinthető./mti/

15.45/p

muzeum

1976. augusztus 25.
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őrszigeti befolyásának vizéből./mti/

-3316.15/P

» %

folyt/p

a gyár körzetében jelentősen bővitették az átvevőhelyeket, 
az uj idényben egyszerre 19 ezer vagon répát tudnak korszerű kö­
rülmények között tárolni, a szállítást uj nagyteljesítményű rakodó­
gépek munkába állításával gyorsítják meg. épül az 5 ezer köbméte­
res melasztároló és az uj Laboratórium, mindkettő még az ősz elejére 
elkészül.

bb.44. bővitették • • • e

a gyár naponta és folyamatos műszakban 300 vagon répa 
feldolgozására képes, a tervek szerint szeptember első felében 
megtartják a kétnapos üzemi főpróbát,majd szeptember közepén az 
alföldről ide szállított répa feldolgozásával megkezdődik az uj 
gyártási kampány, a gyár körzetében a répa későbben érik be, 
ezért a kapacitás kihasználása miatt néhány napig az alföldön ter­
mesztett cukorrépát dolgozzák fel. a tiszántúli cukorrépaterme­
lő körzetekből irányvonatok szállítják majd a répát petőházára. 
/mti/

bb.45. életmentő asszonyt tüntettek ki győrött 

vid/p kz -ez

— » —

x-„

#

bb.42. a legfelsőbb bíróság

1 tf/gk/p zs -ez

szerdán Ítéletet hirdetett a fővárosi bíróság által első fokon 
tízévi szabadságvesztésre Ítélt spélitz gábor jános ügyében, a

mint ismeretes- ez év elején fondorlattal eltulajdoní­
totta az országos meteorológiai szolgálat dolgozóinak munkabérét,

1 millió 300 ezer forintot, a legfelsőbb bíróság a vád­
lott szabadságvesztés büntetését nyolc évre leszállította, figye­
lembe vette , hogy a társadalmi tulajdonban keletkezett kár szinte 
teljes egészében megtérült./mti/

1976. augusztus 25=

vád Lőtt

csaknem

!

bb.43. a bkv értesíti az utazóközönséget, 

tm/p zs -ez

hogy augusztus 27-én és 30-án 7 órától 19 óráig az i.ker. szent- 
háromság teret filmfelvétet miatt - Lezárják,ezért az ott közle­
kedő 16-os és 16/a jelzésű autóbuszok elterelt útvonalon közekéd­
nek; a moszkva tér felé a disz térig változat Lan,majd a palota 
utca - sziklai sándor utca - várfok utca vonatán, tovább az e- 
redeti útvonalon marad, ideiglenes megállók: a disz tér /otp előtt/, 
a sziklai sándor utca 4.szám ,és 31. szám , a sziklai sándor utca 
és a várfok utca keresztezés előtt, az engels tér felé a bécsikapu 
térig változatlan,majd a pettermann bíró utca - kapisztrán tér -

- disz tér vonalán,- tovább pedig az eredeti útvonal ma­
rad. ideiglenes megállók: a bécsikapu tér 2-4. szám,az úri utca - 
szentháromság utca keresztezés előtt és a disz tér 12.szám előtt, 
/mti/

bb.44. bővitették a tárolóhelyeket,nagyteljesítményű rakodógépe­
ket szerezte/k be - felkészült a répa fogadására a petőházi 
cukorgyár

vid/p kz -ez

1976.augusztus 25.

i
-

I
m

V
i.

1 úri utca

V i '

:

%
1976. augusztus 25.

a petőházi cukorgyárban befejezéshez közelednek a kar­
bantartási munkák,amelyekkel együtt a gépparkot is jelentősen bő­
vítik. beruházásra, uj gépek beszerzésére 36 millió,a meglévő 
berendezések karbantartására pedig további 20 millió forintot köl­
tenek.

/folyt köv ./

16.00/p
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bb.49 . fock Jenő Látogatása heves megyében 

vid-/kz/fé La

fock jenő, az mszmp poLitikai bizottságának tagja szerdán he­
ves megyébe Látogatott. egerben a pártszékházban dr. sípos István, 
a heves megyei pártbizottság titkára és fekete győr endre, a me­
gyei tanács eLnöke fogadta.

fock jenő a déLeLőtti órákban egerben pártaktiva értekez Létén 
vett részt, meghaLLgatta a megye gazdasági, poLitikai, kulturális 
heLyzetérő L, valamint a pártmunka időszerű tapasztalatairól el­
hangzott beszámolót, majd nemzetközi és belpolitikai kérdésekről 
beszélt.

élgép satjtótájékoztatója 1976.augusztus 25.bb.46. az 
t jf/gk/p ie La 1976.augusztus 25.

msmsm r

,rendelésük van.®®HÜB§ÜKállítanak a világ minden részébe./mti/

1

8

a poLitikai bizottság tagja ezután eger város nevezetességeivel
vilati,, irányítástechnikai beren-ismerkedett, délután pedig a 

dezések gyárát kereste fel. a Látogatás következő állomása az an- 
dornaktályai egervölgye termelőszövetkezet volt. ez a közös gazda­
ság kiemelkedő eredményeket mondhat magáénak a kukorica-, a sző Lő- 
és burgonya termesztésben.

1 1

fock jenő végül az eger-gyöngyös vidéki pincegazdaságot Látogat­
ta meg. beszélgetést folytatott a pincegazdaság állami-dijas 
szocialista brigádjának tagjaival./mti/

bb.47. guinea! szakszervezeti küldöttség budapesten

1976. augusztus 25.|
a szót Meghívására szerdán hazánkba érkezett a guinea! 

dolgozók országos szövetségének /cntg/ küldöttsége, a delegációt 
el hadj ismaela diamonde,a cntg titkára vezeti, a vendégeket a 
szót székházában Ligeti László,a szót alelnöke fogadta.a magyar 
és a guinea! szakszervezetek képviselői tájékoztatták egymást 
szervezeteik tevékenységéről, és megállapodtak az egyuttmukodés 
fejlesztésének módjaiban./mti/

r;

sl/p La ;

bb.50. losonczi pál, 

gk/p zs la 1976. augusztus 25.

az elnöki tanács eLnöke részvétét fejezte ki f. marcos fülöp- 
szigeteki elnöknek a mindanao-sziget Lakosságát ért súlyos föld­
rengéssel kapcsolatban./mti/

I \\

bb.48.) kitüntetés 

gk/p ie La
bb.51. a pakisztáni árvízkatasztrófával , 

gk/p zs La

kapcsolatosan Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban fe­
jezte ki együttérzését fáz a! elahi c^audlhgjri&k, a pakisztáni iszlám 
köztársaság elnökének./mti/

tü

1976. augusztus 25.

az elnöki tanács bálint Lajosnak, a gépipari technológiai 
intézet igazgatójának nyugállományba vonulása alkalmából a munka 
érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitüntetést 
gácsí miklÓs kohó- és gépipari államtitkár adta át./mti/

1976. augusztus 25.tó~

B

.

bb.52. Losonczi pál,

gk/p zs La 1976.augusztus 25.

az elnöki tanács eLnöke, Lázár györgy, a minisztertanács elnöke 
és apró antal,az országgyűlés elnöke fogadta dr. kós pétert, 
hazánknak japánba akkreditált rendkívüli és meghatalmazott nagy­
követét, aki a közeljövőben utazik állomáshelyére./mti/

16.55/p

1-34-16.25/P
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a fejér megyei tanács vbülése 
megnyílt az agromasexpo,76 
a baranya megyei tanács vb ülése 
égő autóbusz az országúton
csütörtökön nyílik a mai román festészet cimü kiállítás 
elutazott a szovjet honvédelmi szervezet küldöttsége 
sajtótájékoztató a tankönyvellátásról

mindenki iskolájáróltanácskozás a
újra megnyílt az aquincumi muzeum 
a legfelsőbb bíróság ítélete 
bkv közlemény 
petőházi cukorgyár 
életmentő asszony kitüntetése győrött 
az élgép sajtótájékoztatója 
guinea! szakszervezeti küldöttség budapesten 
kitüntetés
fock jenő látogatása heves megyében 
losonczi pál távirata marcoshoz
Losonczi pál távirata a pakisztáni köztársasági elnökhöz 
magyar vezetők fogadták uj japán! nagykövetünket 
az oszt ülése
nemzetközi matematikai programozási szimpozion 
hírjegyzéko/mti/

9 9 9 9

” e”

19760augusztus 25o

i

1 —

25o orosz nyelvi tábor
26. georgikon napok
27. hagymaszüret
28. régészeti szenzáció
29. változik az üzletek hétvégi nyitvatartási rendje
30. országos biológus-napok 
31 e nyersvas
32. társadalmi ünnepségeket szervező iroda békéscsabán

bb.55. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18,00 óráig

bb.56. időjárásjelentés 

gk/fé la 1976.augusztus 25.

a meteorológiai intézet jelenti 1976.augusztus 25-én, szer­
dán estes

az évszaknak megfelelő idő

várható időjárás csütörtök estigs

ismét száraz, napos idő lesz. a hajnali órákban többfelé be­
párásodik a Levegő, egy-két helyen rövid időre köd is kialakul, 
a változó irányú szél gyenge marad, várható legmagasabb nappali 
hőmérséklet csütörtökön 25-29 fok között./mti/

18.15/fé
“o"
-37-
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bb.53. az oszt ütése 

gk/p le La

az országos szövetkezeti tanács elnöksége szerdán egyeztette 
az egyes szövetkezeti ágazatok ez évben megtartandó kongresszu­
saival kapcsolatos előkészületeket, megállapította,hogy a szövet­
kezetek országszerte tanulmányozzák az országos tanácsok ajánlá­
sait és sok indítvánnyal, javaslattal készülnek kongresszusuk si­
keres megtartására.

xxvi. kongresszusát tartja ez év őszén a szövetkezetek 
nemzetközi szövetsége Párizsban, a magyar részvevők a kongresz- 
szus munkájában a magyar szövetkezeti mozgatom tapasztalatainak 
ismertetésével és számos javaslat megtételével vesznek részt, 
/mti/

1976.augusztus 25.

bb.54. budapesten ülésezik a nemzetközi matematikai programozá­
si szimpózium

k km/gg/p zs la 1976.augusztus 25.

harminchat ország több mint 600 matematikusának részvételével 
nemzetközi matematikai programozási szimpózium kezdődött a magyar 
tudományos akadémián, a tudósok arról tanácskoznak,hogy a külön­
böző természettudományi, népgazdasági kérdéseket miként fordíthat­
ják Le a számítógépek nyelvére. négy párhuzamos szekcióban külön 
foglalkoznak a Lineáris és nemlineáris programozással,a véletlen 
rendszerek optimalizálásával,a műszaki tervezéssel,a közgazdasá­
gi alkalmazásokkal.a matematikai programozás iránt az utóbbi idő­
ben azért is megnőtt az érdeklődés,mivel különösen alkalmas az e- 
nergiai,vízügyi,közlekedési,közgazdasági kérdések elemzésére,meg­
oldására.

^ a szerdai nap kiemelkedő eseménye -ként ismertették Leo­
néid vitaijívics kantorovics nobel-dijas szovjet akadémikus elő­
adását ,amely a matematikai programozás gyakorlati alkalmazásával 
foglalkozott.a szimpóziumon,amely augusztus 27-én ér véget, ösz- 
szesen 350 előadás hangzik majd el./mti/
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bb.60. szerdán kisebb földrengés volt 

t mir/gg/fé La
a dunántuLon 

1976caugusztus 25,

ipíppHlSSSSlE--1-
nU^a baaí°aLánr0«^41b^!0 klLom«—

a rich- 
az előzetes becslések 
Lehetett, valőszi-

-

bb. 57, kempingtalálkozó balatoni [íreden 

gk/fé La 1976.augusztus 25°

pénteken kezdődik a magyar camping és caravanning club há­
romnapos országos kemping találkozója balatoni [íreden, a találko­
zó részvevői péntek este a kempingezők életéről színes ütmeket 
tekintenek meg, szombaton kirándulások és tábortűz szerepel a 
műsorban, a táborozás ideje alatt kerül sor a magyar camping és 
caravanning club közgyűlésére, amely megvitatja a hazai kemping­
mozgalom jelenlegi helyzetét és foglalkozik a megoldandó ieládá­
tokkal . az idényzáró táborozást, amelyen a klub tagjai kedvez­
ményes részvételi díjjal vehetnek részt, vasárnap sétahajózás és 
a gyermekek részére játékos vetélkedő zárja, a találkozóról fel- 
világositást a magyar camping és caravanning club /1088 budapest, 
muzeum utca 11., telefon: 141-880/ nyújt./mti/

bb.58. fogadás az uruguayi nemzeti ünnep alkalmából 

t km/gg/fé La

car Los albérico villar, az uruguayi keleti köztársaság budapes­
ti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője uruguay nemzeti ünnepe 
alkalmából szerdán fogadást adott rezidenciáján, a fogadáson részt 
vett garai róbert külügyminiszterhelyettes, udvardi Sándor külkeres­
kedelmi miniszterhelyettes, valamint a gazdasági és a kulturális é- 
let több vezető személyisége, jelen volt a budapesti diplomáciai 
képviseletek számos vezetője és tagja is./mti/

1976.augusztus 25°

bb.59. veres józséf köszöntése 

La/mné/fé La 1976.augusztus 25=

veres józsefet, az mszmp kb tagját, nyugalmazott minisztert, 
a párt régi harcosát 70. születésnapja alkalmából az mszmp köz­
ponti bizottsága nevében szerdán óvári miklós, a politikai bi­
zottság tagja, a központi bizottság titkára és ráez Sándor, a 
központi bizottság osztályvezetője kösz öntötte./mti/
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.
Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 15<M*), Telex: 22-4371

e k e iKiadja az MTI / Budapest fém u. 5-7. 1426 Budapest 1 Pf. 3.

Belföldi hírek

A

1976.augusztus 26. 

felújítások
csütörtök

- az operaház u j év-
bb. 1. 
adja

i ró/f e/p r/f é -ez

évadnyitás, premierek,

1976.augusztus 26.
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bb.61. az izlandi külügyminiszter budapesten 

t me/gg/fé La 1976.augusztus 25.

púja frigyes külügyminiszter meghívására szerdán hivatalos 
Látogatásra magyarországra érkezett einar agustsson, az izlandi 
köztársaság külügyminisztere„

szerdán este a geltért szállóban púja frigyes vacsorát adott 
einar agustsson tiszteletére, részt vett a vacsorán dr.biró Jó­
zsef külkereskedelmi miniszter, dr.romány pál mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszter, nagy jános külügyminiszterhelyettes,, dr. 
rosta endre, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke, jelen 
volt a vacsorán hördur helgason izlandi külügyminisztérium! ál­
lamtitkárhelyettes , valamint hannes jónsson, az izlandi köztár­
saság budapestre is akkreditált nagykövete.

innen felhasználható 22.00 órától!
roooro-GXDGoaaaötaa)

púja frigyes és einar agustsson pohárköszöntőt mondott./mti/

bb.62. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától 
zárásig

fé La

56. időjárásjelentés
57. kempingtalálkozó
58. uruguayi fogadás
59. veres József köszöntése
60. földrengés
61. az izlandi külügyminiszter budapesten
62. hirjegyzék/mti/

1976.augusztus 25.

- v é g e- 

-40-21.00/fé
2-1'5

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetőjeg burján Sándor 
ügyeletes szerkesztős koncz antál 
szerkesztő: halasi györgy Lakatos erzsébet
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